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Ata de nº 2249/2023. 

 

 Aos quatorze dias do mês de agosto de 2023, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a 

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o Sr. 

Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da Casa para 

que procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o 

quorum, confirmada a presença de todos, o Vereador Rodrigo Santolin 

prosseguiu com a leitura do Evangelho do dia. E conforme ficou avençado 

foi dispensado à leitura da ata da Sessão anterior e posta a disposição dos 

Vereadores para vistas. Posta em discussão e votação a ata da Sessão do 

dia 31 de julho e foi aprovada. Dando inicio a ordem do dia, foi feita  a 

leitura do ofício PM nº 169/2023, onde o Executivo se colocou a 

disposição para nesta Sessão esclarecer todos os pontos que porventura 

ainda sejam objeto de dúvidas em relação a obra da ponte sobre a 

barragem do Rio Passo Fundo. Em resposta o Sr. Presidente disponibilizou 

10 minutos, ao Sr. Prefeito, na próxima Sessão Ordinária do dia 21 de 

agosto, para fazer os esclarecimentos que entender pertinente sobre o 

assunto. E informado que a Casa oficiará o Sr. Prefeito para esse fim. Com 

relação ao Projeto nº 023/2023, que trata da autorização ao Executivo 

para receber em cessão de uso imóvel de propriedade do CTG Rodeio da 

Querência, que já estava em tramitação e incluído na ordem do dia, com 

parecer da CUP emitido, nos termos do §2º do Art. 107 do Regimento 

Interno, a retirada deverá ser apreciada pelo Plenário. Informado que 

atendendo ao pedido da Comissão o Sr. Darci Berdian Junior, Patrão do 

CTG, entidade que figura no Projeto como cedente para que se 

manifestasse, sobre o pedido. Assim, o Sr. Presidente fez questão de 

deixar claro que quem está solicitando a retirada do Projeto é o Poder 

Executivo através do Sr. Prefeito, e não é a Câmara que está votando ou se 

posicionando contra. Frisou ainda que o Prefeito é o  autor do Projeto, e 

ele entendeu por bem retirá-lo, e a Casa para não prejudicar o CTG, queria 

saber a opinião da entidade para a tomada da decisão pelo aceite ou não 

o pedido de retirada.  Passou-se assim, a leitura da manifestação do 

Patrão Berdian. E tendo o CTG concordado com a retirada do Projeto, 



2712 
 

passou-se para a apreciação do pedido, que foi posto em discussão, com a 

palavra o Vereador Santolin repassou que os membros do CTG, 

concordam com a retirada do Projeto, para que possam estudar uma  

forma de reapresentá-lo legalmente. E declarou que é favorável a retirada 

da proposição. Sem mais manifestações o pedido de retirada do Projeto 

foi posto em votação e foi rejeitado, tendo somente os votos favoráveis 

dos Vereadores Elvis e Rodrigo Santolin. Sendo o pedido rejeitado, o 

Projeto foi posto em discussão. Com a palavra o Vereador Jorge 

argumentou que seu voto contrário a retirada do Projeto do CTG, se deu 

em função de que alguns membros disseminarem discórdias entre 

Vereadores e população, mesmo após a realização da reunião na casa,  

com a patronagem da entidade e Prefeito,  onde tentaram de todas as 

formas decidir pelo melhor e dentro da Lei, após consultas com os órgão 

competentes. Deixou claro que os Vereadores não estão na casa para criar 

problemas para a entidade, e sim para ajudar, como estavam fazendo, e 

disse não ter culpa se alguns não entenderam seus objetivos e solicitou 

aos Vereadores para que votem favoravelmente ao Projeto como veio a 

Casa, como prova de que de forma alguma os Legisladores são contrários 

a construção da nova sede. A Vereadora Rosangela no uso da palavra 

falou do empenho dos Vereadores para melhorar o Projeto do CTG, e 

torná-lo legal, para que a entidade fosse beneficiada e alcançasse o 

objetivo de construir sua nova sede.    Lamentou que mesmo depois de 

todos os esforços foram mal interpretados por algumas pessoas, que 

insistem em afirmar que são contra a aprovação da proposição.  E 

também se declarou favorável  a aprovação do Projeto como veio a Casa. 

A Vereadora Daniela usou a tribuna para lamentar toda repercussão 

negativa envolvendo os Vereadores com relação ao Projeto, mesmo após 

todos os Vereadores, se declararem favoráveis à construção da nova sede. 

Concordou com a votação do Projeto original, na presente Sessão, e 

declarou seu voto favorável a sua aprovação, em aparte o Vereador 

Presidente disse que o Executivo poderá posteriormente enviar outro 

Projeto e rejeitar o nº 023/2023, em aparte o Vereador Santin, disse 

entender que o Executivo poderá revogar o presente Projeto e enviar 

outro. Sem mais manifestações o Projeto nº 023/2023 foi posto em 

votação e foi aprovado por unanimidade. Lembrado que o Projeto nº 
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024/2023, que versa sobre a LDO para 2024, está baixado para a CUP, e 

considerando o equivoco que há em sua construção, foi informado que a 

casa solicitou neste dia, para que o Executivo proceda com a alteração do 

anexo III, que se refere às diretrizes para execução de despesas da Câmara 

de Vereadores. Seguindo foi feita a leitura do Requerimento de protocolo 

nº 059/2023, de autoria do Vereador Elvis Cecato. Posto em discussão o 

autor usou a tribuna para argumentar que apresentou a proposição com o 

objetivo de incentivar a geração de empregos para os jovens 

Campinenses, para que não precisem trabalhar em outros Municípios, 

outras regiões, ou até mesmo em outros estados. Sem mais manifestações 

o Requerimento foi posto em votação e foi aprovado por unanimidade. 

Informado que o Projeto Complementar nº 005/20223, que altera o 

padrão de vencimento do Agente de Controle Interno, permanece baixado 

até a próxima Sessão, considerando que seu prazo vence nesta terça- 

feira. Repassado que o Projeto Complementar nº 004/2023, também 

permanecerá baixado, considerando o recebimento da Mensagem 

Retificativa do ofício PM nº 162/2023, e a CUP requer fazer maiores 

estudos visto que modifica praticamente toda a proposta do Projeto 

Original e sugere a concessão de gratificação a Servidor contratado e não 

de provimento efetivo. E dito que se a Comissão entender poderão  

apreciá-lo na próxima Sessão.  Seguindo foi feita a leitura do ofício PM nº 

171/2023, de encaminhamento dos Projetos números: 025/2023 e 

026/2023. Seguido da leitura do Projeto nº 025, que autoriza o Executivo 

efetuar contratação temporária de excepcional interesse público. ( um 

professor). Após a dispensa da leitura do anexo do cargo, foi feita a leitura 

da justificativa ao Projeto. Informado que a proposição vem acompanhada  

da portaria nº 098/2023, de exoneração da Professora titular, o que 

justifica a contratação . Consultada a CUP sobre a possibilidade de discutir 

e votar o presente Projeto, nesta noite ou se é necessário baixá-lo para 

análise. Com a palavra a Presidente da Comissão baixou o Projeto pelo 

prazo regimental. Consultados os Líderes partidários sobre a decisão da 

CUP, houve a concordância de todos os membros. Lido o Projeto nº 

026/2023, que autoriza o Executivo a custear o valor de R$ 12.000,00, 

destinado a participação do Município na realização da reforma das 

futuras instalações do Comando Regional de Polícia Ostensiva- CRPO 
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NORTE ( SEDE REGIONAL).  Após a leitura da justificativa ao Projeto, a CUP 

foi consultada sobre a possibilidade de discutir e votar a Proposição ainda 

esta noite ou se é necessário baixá-lo para analise.   Com a palavra a 

Presidente da Comissão baixou o Projeto pelo prazo regimental. 

Consultados os Líderes partidários sobre a decisão da Comissão houve a 

concordância de todos os membros. E não havendo mais matéria para a 

ordem do dia, passou-se para as considerações finais e tendo somente a 

Vereadora Rosangela inscrita, a Vereadora usou a tribuna para  convidar a 

população em geral, em nome dos agricultores que fazem parte da feira 

da agricultura familiar, juntamente com a EMATER e Secretaria de 

Agricultura, para participarem no próximo sábado, das comemorações dos 

nove anos da feira, a partir das 7hs30min, na casa do Agricultor. E nada 

mais havendo em nome de Deus o Sr. Presidente declarou encerrada a 

Sessão. Sala das Sessões 14 de agosto de 2023.       


